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Vendulka Hugová

Od:
Odesláno: pondělí 20. listopadu 2023 19:50
Komu:

Kopie:
Předmět: Zápach, hluk a kouř z továrny Altin JM Group, s.r.o. v Rychvaldě - opakovaná 

stížnost
Přílohy: 20231120_165531.jpg; 20231120_165315.jpg; 20231120_165050.jpg

Dobrý den, Vážení, 
 
zasílám pro Vaši představu fotografie z 19.00 hodiny z dnešního dne 20.11.2023 z továrny. Bohužel 
obtěžující a možná karcinogenní zápach po přepáleném oleji e-mailovou korespondencí přenést 
nelze. Celý den tento zápach obyvatelé (hlavně děti) v Rychvaldě dýchají a dusí se!  
 

Zápach po přepáleném oleji se šíří po celé naší čtvrti a má vliv na naše denní životy. To je velmi 
znepokojující, zejména když jsou tím postižena i malá miminka, která jsou nucena dýchat tento 
nepříjemný zápach i ve svých kočárcích cca 8 hodin denně při spánku venku na „čerstvém“ 
vzduchu, co doporučují pediatři (to je v průměru cca 2 800 hodin co miminko nadýchá venku za 1 
rok)! Když se olejové kapky usazují na oknech, vlastně všude kolem nás, tak by mě zajímalo kolik 
se takovému miminku usadí oleje, v těch malých plících za 1 den. Zvážili jste, zda se tyto miminka 
dožijí ve zdraví dospělosti v tomto prostředí, když dennodenně jsou obtěžování škodlivým 
zápachem…? Řekla bych, že toto je neetické, nemorální a trestné. Jsem hluboce znepokojena 
tím, že taková situace může mít závažné následky pro zdraví našich dětí a naší komunity jako 
celku. 

 

Opět naléhavě žádám, abyste přijali okamžitá opatření ke snížení této karcinogenní "vůně" a 
minimalizovali negativní dopady našeho životního prostředí. Takové opatření by mělo zahrnovat 
technologické změny ve výrobním procesu, které by minimalizovaly emise nepříjemných pachů.  

 

Děkuji za pochopení a pevně věřím, že tato záležitost bude řešena co nejdříve a že budeme moci 
žít ve zdravém a příjemném prostředí, které si zasloužíme. 

 

 

PS: pro zastupitelé, radní a vedoucí stavebního úřadu města Rychvald - syn chodí do páté třídy základní 
školy v Rychvaldě, také ve škole občas dýchá včetně všech dětí škodlivý zápach po přepáleném oleji z 
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továrny, dnes přišla ze školy zpráva o zaplacení zálohy 1000,- Kč na Školu v přírodě, kterou mají děti 
1.stupně absolvovat v dubnu 2024. Pětidenní škola přírodě v Beskydech bude stát přes 3 500,- Kč. 
Všem dětem v Rychvaldě by každou Školu v přírodě a nejlépe 5 krát za rok, mělo zaplatit město 
Rychvald + vedoucí stavebního úřadu v Rychvaldě, přispět může i město Bohumín - má na tom trápení 
a zničených životech (sdělení ochránce práva), také svou zásluhu, za to velké pochybení s továrnou 
(žádný zkušební provoz, žádné podmínky, rozptylové studie...), kdy nehájili zdraví občanů a hlavně 
zdraví všech dětí! Děkuji. 

 
  
 
 


